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Встановлено рекорд України!  
Вітаємо команду Харківського ліцею №149! 

 Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого 
занесено до Книги рекордів України. Про це повідомили у виші. 
 Так, університет отримав диплом за підписом Генерального 
директора "Книги рекордів України" Ганни Крисюк, який свідчить, 
що Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого 
провів наймасштабнішу інтелектуальну онлайн-гру "Що? Де? Коли?", 
присвячену Міжнародному дню прав людини. Рекорд внесено до 
категорії "Масові заходи". 
 Офіційно зафіксований результат – 273 шкільні команди. 
Загальна кількість учасників становила 1426 осіб. За результатами 
інтерактивної гри І місце посіла команда Харківського ліцею №149 
Харківської міської ради. 

Лисих О. 11-А 



ВІТАЄМО! 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української 
мови та літератури Зозулю Вікторію, ученицю 11-а класу, Ануфрієву Дарину, 
ученицю 9-а класу, Тарасову Тетяну та Білецького Олександра, учнів 8-а класу, які 
посіли III місця. 
 Вітаємо переможців II районного етапу XXII Міжнародного конкурсу ім. Петра 
Яцека Косарєву Мілану, ученицю 9-б класу, Стєбєлеву Юліану, ученицю 10-б класу, 
Берестянера Володимира, учня 5-б класу, Новакову Марію, ученицю 6-б класу, 
Великоцьку Анастасію, ученицю 7-б класу. Бажаємо подальших успіхів! 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
Ветлугіна Ростислава, учня 6-а класу, який посів I місце, Білаша Максима, учня 6-а 
класу, який посів III місце, Набойченка Сергія, учня 7-а класу, який посів II місце, 
Любченка Дениса, учня 7-а класу, який посів IIIмісце, Білецького Олександра, учня  
8-а класу, який посів III місце. 
 Вітаємо Горішню Катерину, ученицю 11-б класу, яка нагороджена стипендією 
Харківського міського голови "Обдарованість" для дітей та молоді у 2021/2022 
навчальному році. 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 
Тарасову Тетяну, ученицю 8-а класу, яка посіла III місце, Великоцьку Анастасію, 
ученицю 7-в класу, яка посіла III місце, Еременко Владислава, учня 7-а класу, який 
посів II місце, Мірошніченко Валерію та Колкову Марію, учениць 9-в класу, які 
посіли III місце, Рошинець Юлію, ученицю 10-а класу, яка посіла II місце та Єгошину 
Ірину, ученицю 11-б класу, яка посіла III місце. 
 Вітаємо переможців етапу II Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 
Єрьменко Владислава, Набойченка Сергія, учнів 7-а класу, які посіли I місце, 
Любченка Дениса, учня 7-а класу, Великоцьку Анастасію, ученицю 7-в класу, 
Тарасову Тетяну, ученицю 8-а класу, які посіли II місце, Колкову Марію, ученицю 9-в 
класу, Горішню Катерину, ученицю 11-б класу, які посіли III місце. 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 
Бородаєвського Петра, учня 8-б класу, який 
посів II місце, Булгакова Микиту, учня 10-а 
класу, Рошинець Юлію, ученицю 10-а класу, які 
посіли I місце, Бабарику Антона та Горішню 
Катерину, учнів 11-б класу, які посіли I місце. 

Галіщева О., 9-Б 



 
 Вітаємо переможців II етапу 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
англійської мови Білецького Олександра, учня 
8-а класу, який посів III місце, Мовчана Єгора, 
учня 8-а класу, який посів I місце, Усіченка 
Дмитра, учня 11-б класу, який посів III місце, 
Ануфрієву Дарину, ученицю 9-а класу, яка 
посіла I місце, Дьоміна Руслана, учня 9-а 
класу, який посів III місце. 
 Вітаємо переможців фінального етапу 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
економіки Горішню Катерину, Бабарику 
Антона, учнів 11-б класу та вчителя економіки 
Челомбітько З.В. 
 Вітаємо переможців I етапу 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

російської мови та літератури учениць 9-в класу Кшемінську Анастасію, яка посіла I 
місце, Колкову Марію, яка посіла III місце, Мірошніченко Валерію, яка посіла III 
місце. 
Вітаємо переможця II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології Ануфрієву 
Дарину, ученицю 9-а класу, яка посіла III місце. 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з ІКТ Закарію 
Максима, учня 11-б класу, який посів II місце, Бабарику Антона, учня 11-б класу, 
який посів III місце, Зибіну Анастасію, ученицю 11-а класу, яка посіла III місце, 
Булгакова Микиту, учня 10-а класу, який посів I місце,  
Кшемінську Анастасію, ученицю 9-в класу, яка посіла III місце, Утюгова Кирила, 
учня 9-б класу, який посів III місце. 
 Вітаємо переможців II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
інформатики Набойченка Сергія, Чирву Владислава, учнів 7-а класу, які посіли III 
місце, Акімова Сергія, учня 10-б класу, який посів II місце, Тополюка Дмитра, учня 
11-а класу, який посів III місце. 

Барановська М., 9-А 
 

Ліцей має таланти 
 Традиційне шоу 
«Ліцей має таланти» 
здобувачі освіти ХЛ № 
149 чекають кожного 
року з нетерпінням. 
Цього навчального 
року до шоу 
долучилися здобувачі 
освіти 2-7-х класів. Під 
час свята учасники 
дарували неповторні емоції: посмішку, захоплення, - які надовго запам’ятаються 
нашим глядачам, журі, а головне – учасникам. Здобувачі освіти дивували 
незвичайними художніми номерами, цирковими виступами, піснями, танцями, прозою. 

Герман Н., 9-Б 



День толерантності в ліцеї 
 В Харківському ліцеї 149 здобувачі освіти 4-Б класу 
відзначили День толерантності кольоровим тижнем. Крім 
"кольорового" настрою діти створювали квітку толерантності, 
дерево добрих справ, переглядали відео про дружбу, повагу та 
багато іншого. 

Деркач К., 8-Б 

День народження Євроклуба "Веселка" 
 14 грудня здобувачі освіти Харківського ліцею привітали 
Євроклуб "Веселка" з днем народження піснями, танцями та 
веселими жартівливими віршами, сценками-мініатюрами. 
Привітання звучали всіма мовами країн Євросоюзу. 

Роста М., 9-В 



 

День Гідності та Свободи в ліцеї 

 З нагоди святкування Дня Гідності та Свободи здобувачі освіти складали пазл 
України, виготовили долонькі гідності та свободи, з яких потім створювали дерево 
Гідності та Свободи.  

 
 Класи отримали книгу-помічник, де 
виконували завдання. З книги діти 
ознайомилися з поняттями "гідность" та 
"свобода", зіграли в гру з пошуку літер, за 
допомогою яких складали слова. Традиційно 
здобувачі освіти отримали розмальовки з даної 
теми. Здобувачі середньої та старшої школи 
писали твір "Моя гідність". 

Лукш В., 11-А 
 



День Збройних Сил України в ліцеї 

 В Харківському ліцеї відбулося святкування Дня Збройних 
Сил України. З цієї нагоди були проведені виховні години "Свято 
доблесті і мужності", конкурс малюнків "ЗСУ-гарант миру і 
безпеки", спортивні змагання "Ми мужні, ми сильні, ми відважні". 

Менендес Е.К., 9-В 

 Новорічні Топотушки 
 Перед Новим Роком в ліцеї 
пройшла виставка скандинавських 
гномів. Скандинавські гноми – 
зворушливі улюблені дитячі іграшки 
та естетичні інтер’єрні прикраси для 
дорослих. Це гарний подарунок на 
будь-яке свято. Вони є символом 
затишку та душевного спокою.  

Стаднік А. 10-А 



Думки про здоровий спосіб життя! 

Багато людей не замислюється, як вони живуть! Усе навколо здається 

складним, нудним і сумним. Через це всі бажають покращити собі життя: додати 

різних фарб, тобто насолод і веселощів. Звісно, це дуже добре, коли людина має 

жагу до створення для себе кращих умов існування.  

На жаль, не всі розуміють важливість виконання простих правил здорового 

способу життя. Більшість живе одним днем, не уявляючи, що буде через декілька 

десятків років. Ми будуємо своє життя, все залежить лише від наших учинків. 

Про це треба пам'ятати кожному. 

Усі люди дозволяють собі робити багато простих необдуманих речей. 

Наприклад,  лягати спати в будь-який час, уживати не завжди корисну їжу, мати 

шкідливі звички. Хтось намагається пояснити це так:  шалений ритм життя й 

цілковито нове покоління людей. Але розум має залишатися завжди! Чи не так!? Я 

вважаю, що здоров'я повинно бути на першому місці, ніщо не може бути 

важливіше. 

Здоровий спосіб життя потрібно вести, щоб жити довго й щасливо, бо лише 

добре вибудований організм здатний працювати безперешкодно багато років. 

Піклуйтеся краще про себе й усіх своїх близьких. Життя одне, і те, як ми 

його проживемо, залежить повністю від нас самих! 

Люди, обираючи свій шлях, вам необхідно замислитися. Живіть, 

насолоджуйтеся, але знайте: все, що ми 

робимо зараз, має подальші наслідки в 

майбутньому. 

Оберіть власний, але правильний шлях! 

Краєвий Н., 11-А  
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Харківський зоопарк – нове життя! 

Двадцять четвертого серпня 2021 року був відкритий відновлений Харківський 

зоопарк. Багато змін відбулося в ньому під час реконструкції. Невеликі вольєри з 

ведмедями перетворилися на затишну, велику територію з деревами, зеленою травою, 

басейнами з водою та дерев'яними спорудами для 

відпочинку тварин. Також у нашому зоопарку з'явився 

жираф, якого так кортить побачити всім мешканцям міста 

Харкова!  

Площу зоопарку поділили на декілька територій: 

"Дитячий зоопарк", "Африка", "Стежка тигра", "Планета 

макак", "Мешканці гір", "Дика Австралія", "Водні 

мешканці" й "Царство слонів". Також у зоопарку зробили 

декілька дитячих майданчиків, щоб малі діти мали змогу 

відпочити. Біля одного з таких майданчиків побудована 

сцена. 

 При вході до зоопарку й по всій його території 

можна побачити дуже гарні скульптури тварин. У 

зоопарку також є тераріум з великою кількістю рептилій 

та океанаріум з різноманітними рибами та морськими мешканцями. 

Я вважаю, що в наш зоопарк слід завітати всім, хто любить тварин і кому цікаво 

дізнатися про їхнє життя. А в цьому вам допоможуть екскурсоводи, які з радістю 

проведуть вас територією й розкажуть багато цікавого! 

Бойчук П., 9-В 


